

滁州种粮大户买飞机喷洒农药 成为我省首个“吃螃蟹”的人

◆ 窦浩 林巧芬 记者 胡昊 文/图

今年45岁的王守明是一个地地道道的农民，种了一辈子的田。因为自己的努力，他越做越大，然而，承包了近万亩的农田后，喷洒农药成了他头疼的大事，速度慢不说，农药对作业人员的身体危害极大，很可能发生中毒而危及生命安全。近日，王守明终于找到了出路，与国内一家公司签订了购销合同意向，花数十万购买至少3架农用无人直升飞机，用于植保时喷洒农药。

地道农民承包良田万亩

王守明，一个一辈子与农田分不开的人，他原来只是一个人默默在田间劳作，后来开了种子公司。不满于现状的他经过不断努力，成为滁州市南谯区第一家农民专业合作社的创始人，同时又是滁州市国盛现代农业开发有

限公司总经理。

从2004年开始，几年下来，王守明的耕地面积已达3000多亩。到了2010年，王守明根据国家相关政策通过土地流转，一下子又承包耕地6000多亩。“近万亩的土地，主要还是种植传统农

业。2012年春季，在充分论证的基础上，我又拿出500亩耕地尝试种植南瓜经济作物，并主销上海市场。”

王守明告诉记者，随着自己的农业产业越做越大，不少烦恼也随之而来。

喷洒农药成了最大难题

王守明说的烦恼主要指的是植保方式，也就是喷洒农药。传统的喷洒农药方式不仅速度很慢，而且对作业人员的身体危害极大。

“从耕种、机插到机收，我们都实现了机械化，唯独植保方式

还是靠人工传统的方式进行。”王守明告诉记者，对耕种土地规模小的农场主来说，小面积的喷洒农药还能应付，但是近万亩的农田，如果仍沿用这种传统的植保方式，不仅费时费力，还会给喷洒农药的作业工人带来不小

的危害，可能会因中毒而引发生命危险。

“如果遇到庄稼大面积病虫害，这种植保方式很难在时间短、人手少的情况下及时控制住病虫害疫情。”因此，喷洒农药成了王守明遇到的最大难题。



买来无人飞机解决难题

有什么办法可以解决这个问题呢？王守明说，自己上网查了很多资料，发现有一款农用无人飞机，可以大面积喷洒农药，但这款飞机只有外国才有，“进口的飞机价格太昂贵了，一架飞机就要几十万，我们承受不起啊！”

2011年10月份，机遇来了，王守明在合肥市举办的安徽种子农药信息交易会上发现一款由南方某集团生产的农用无人飞机，“他

们的飞机一架售价是13万，这个价格在我能接受的范围内。”4月8日，王守明与这家公司签订了至少购买3架无人飞机意向合同。

据了解，这款农用无人飞机虽然“个头”不大，但每小时可喷洒农田50~60亩，相当于10个人连续工作3小时的工作量。

据悉，王守明是安徽省购买无人直升飞机用来喷洒农药的“第一人”。



4月10日上午，为期3天的2012年全国皮划艇冠军赛暨皮划艇大奖赛，在黄山市新安江水域举行。据了解，此次赛事有来自全国19支皮划艇队伍的近500名专业运动员，将参加14个项目的角逐，在美丽的新安江一展皮划艇运动的魅力与风采。

记者 陈明文/图

消防“走进”KTV点歌系统

星报讯(记者 王汝华) “这个很新鲜，让我们在娱乐之余能够学到消防知识，提升我们的安全意识。”近日，在安庆凯越明珠KTV包厢准备唱歌的刘先生，看到点歌前正在自动播放的消防知识宣传片，学习之余深为赞叹。

今年2月起，安庆消防部门利用娱乐场所人员集中、人流量大的特点，创新思路，创新形式，陆续在全市数十家夜总会、KTV、酒吧等娱乐场所，将包括常用的消防安全知识和消防宣传公益广告片植入点歌系统，取得良好反响。

基层检察院微博“办公”

星报讯(吴炎 记者 王小雨 李青松) 4月9日上午，芜湖市鸠江区人民检察院在新浪微博正式注册开通了预防职务犯罪实名微博“鸠检预防”。这也是我省检察系统中首家基层检察院开通的专门用于职务犯罪宣传、教育、咨询的微博。

据悉，该微博将通过文字、图片、视频等形式，及时向社会各界发布检察机关职务犯罪预防工作动态、典型案例、警示教育和预防对策等信息。

同时，鸠江区检察院将依托检察机关资源优势，广泛开展网上预防咨询宣传。

民警深入40米深井救人

星报讯(倪旭生 苏康 记者 张发平) 4月8日13时许，无为县公安局泉塘派出所接到指挥中心指令：泉塘镇建国社区徐山庙附近有一名16岁少年不慎掉入40米深的废窑洞中。

民警迅速赶赴现场，在当地群众指引下，找到了少年掉落的

废窑洞洞口。

经了解，报警人张某(男，16岁)、童某(男，14岁)两少年均系无为县某初中学生。周末，二人相约至徐山庙附近一废弃多年的轮窑洞边玩耍。童某提议探险并先行下洞，谁知洞内湿滑，童某刚入洞口就滑至窑洞深处。

民警到达现场时，童某掉入废窑洞已有十多分钟。由于洞内缺氧，他已经不太清醒。民警立即在附近村民家中找来长绳和铁锹实施营救。处置民警不顾个人安危，快速下到洞内送绳。经过半个小时的艰难营救，童某被成功救出，目前已经脱离危险。

夜间巡逻守护“帐篷游客”

星报讯(金昌虎 记者 陈明) 近日，黄山风景区散客游骤增，而北海景区作为精华景区地势平坦、风景优美，更是游客集散中心，同时也吸引了许多自带帐篷的游客在此驻扎。为了确保他们的人身安全，北海派出所民警加强夜间值班巡逻。

据了解，该所辖区内自带帐篷游客高峰时，一个夜晚就达一百八十多顶。为了游客人身和财产安全，派出所民警白天下片维护旅游秩序，晚上加强夜间巡逻，切实做好防火防盗及突发自然灾害等工作，默默为睡梦中的游客守护着平安。

消防“虎口”救下男子左腿

星报讯(李德元 熊付宝 巩彬 记者 杨文艺) 4月10日9时许，阜阳市颍州区程集镇东流后村一窑厂里，一名投料工人在操作搅拌机的时候，左腿不慎滑入搅拌机的进料口中，情况危急。当地消防人员闻讯后立即前往救援。

救援人员赶到现场时，工友已自发使用氧焊切割设备对搅拌机进行切割，一旁的其他工友还不时用浸湿的毛巾敷在男子身上，防止切割时的火花灼伤男子。

消防官兵立即展开救援，但由于搅拌机构造复杂，作业空间狭小，液压工具无法直接进行破

拆。为减轻男子痛苦，救援官兵先破拆搅拌机的轴承，然后将搅拌机进料口底部打开。最终，“咬住”男子左腿的构建松开了。随后，大家合力将男子抬出，并迅速送上一边的救护车。

目前，男子已经脱离生命危险，正在医院接受治疗。

这种“示范”还是没有的好

星报讯(操和分 记者 李世宏) 程某平日里教育儿子酒后千万别开车，自己却不以为然，结果发生交通事故。日前，霍山县法院对这起醉酒驾车案作出判决，以被告人程某危险驾驶罪，判处拘役3个月，缓刑6个月执行，并处罚金6000元人民币。

2012年2月9日晚，霍山程某在亲戚家饮酒后，认为晚上路上没有交警查车，驾车回家。行驶到黄土岭转弯处时，与一辆电瓶车发生碰撞，导致对方昏迷。

经检测，程某属于醉酒驾驶。讽刺的是，平日里，程某经常教育儿子不要酒后开车。